

Matoviča evidentne začalo vraždenie baviť. Poslanec Blaha: Matoviča bavi, že kvôli nemu umierajú ľudia. Chaos, skaza, smrť

- CZ24 News | 29. listopadu 2021

SLOVENSKO: Podpredseda strany Smer - SD Ľuboš Blaha na svojom [facebookovom](#) statuse už tradične a nekompromisne pomenoval realitu nedelňých politických relácií v mainstreame.

Blaha začína nekompromisným porovnaním Andersa Brevika, ktorý zabil 77 ľudí, a Matoviča, ktorý zabil 13 tisíc ľudí a na rozdiel od Breivika behá po telkách. Požaduje, aby sme vytesnili psychopata Matoviča, aby ho televízie prestali pozývať, keďže s vrahmi sa nerozpráva.

Matovič patrí do basy!

Matovič je podľa neho ako soľ, ktorá sa sype do rán rodinám obetí jeho celoplošného testovania. Rovnako aj rodiny Lučanského, za ktorého smrť je takisto zodpovedný.

„Igor Matovič patrí do psychiatrickej liečebne a nie, nezaslúžil by si podmienky ako Breivik v Nórsku, ale ako člen drogového kartelu vo väznici v Ekvádore – a aj to by 9 z 10 Slovákov považovalo za príliš benevolentný trest.“

Blaha sa čuduje, že jeho odmietajú pozvať do nedelňých diskusií. Strany SaS a Za ľudí povedia, že nie, lebo majú z neho strach. Do RTVS sa nedostane. „Markíza a JOJ-ka ešte horšie. Kovačič je urazený, že som upozornil na nedostatky vo vzdelaní redaktorky SME Hanzelovej, ktorú si medzitým zobral za ženu. Dibáková ma nenávidí, lebo som upozornil na jej pletky s Grendelom. A tak ma blokujú. Podpredsedu najsilnejšej opozičnej strany. Môj zločin je, že mám iné názory. Také ako vy, priatelia.“

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Kriminálnika majú v médiách vo vatičke

Zato kriminálnika Matoviča si pozývajú. A nikomu neprekáža, že uráža Slovákov a jeho opatrenia viedli k smrti tisícov. Takto dnes podľa neho fungujú mainstreamové médiá – a potom sa čudujú, že ľudia prechádzajú k alternatíve.

„Možno ste to videli, Iliev na TA3 dával Psychovi kamarátske otázky ako štrnásťročná brigádnička, ktorá spovedá Justina Biebera pre časopis Bravo. Keď tam sedí Robert Fico, treba mi skočiť do reči

aspoň 5-krát za vetu. Pritom je opozičný politik a má v debata oponentov.

Ale keď je tam Matovič sám ako palculienka, tak ho Iliev ovieva ako Alipašu z Bagdádu. Psycho si môže spokojne nadávať na opozíciu, Psychu nikto nepreruší. Perfektné – takto to má vyzerať. V Severnej Kórei.“

Milióny na Matovičove hlúposti

Matovič sa vyjadril, že zrazu našiel 500 miliónov v rozpočte, hoci na trinásť dôchodky nenašiel. Podľa Blahu sú aj peniaze na sestričky a zdravotníkov, ktorých nemocnice zúfalo potrebujú. Pýta sa, na čo potom ten „vrah“ čaká. „Za tých 500 miliónov by ste mohli dať zdravotníkom dvojnásobné platy. Nakúpiť prístroje. Postaviť desať nových nemocníc. Mohli by ste zachrániť prevádzky, zachrániť ľudí. Ale jeho baví, že kvôli nemu umierajú ľudia! A namiesto toho tu Matovič vymýšľa psychopatické experimenty s „boriskami“, aby dôchodcovia mohli ísť brázdiť svahy. On nechápe, že seniori si peniaze zaslúžia – bez vydierania, bez podmienok, bez tých ich mafiánskych ponúk.“

Chaos, skaza, smrť

Napokon sa Matovič chystá zlikvidovať živnostníkov a násobne im zvýšiť dane a odvody. Namiesto toho, že im pomôže. Ale už sme si zvykli, že výsledkom Matovičovej vlády je vždy len chaos, skaza a smrť.

„Nikoho na Slovensku už nezaujímajú hádky Matoviča a Sulíka. Slovensko kolabuje, prezidentka spí, Matovič regulárne zošalel a Sulík si plánuje útek do Austrálie. A ako bonus teraz v telke musíme počúvať predsedníčku Progresívneho Slovensko, ktorá došla do TA3 zjavne pod vplyvom. Zober loptu, Irenka! Prepínam. Toto nemá úroveň. Dnes už pravdu nájdete iba v alternatívnych médiách – je najvyšší čas vyhlásiť bojkot tých oligarchických!“

Ak sa chcete vyjadriť, ak sa chcete s čitateľmi podeliť o svoje pocity a názory, využite naše „blogovisko“. Ak sa nehanbíte za svoju identitu, ak si myslíte, že viete svojím názorom osloviť a ak dodržíte etické princípy tvorby blogera – náš priestor na stránke hlavnydennik.sk je aj váš!

Zdroj: FB Luboš Blaha